

# 圈中有“狼”，慎入！

## 陈浩民与马德钟被爆酒后揩女演员的油，遭来众多圈内人声讨

据香港某周刊报道，因与林峰绯闻而为人熟悉的女星陈嘉桓，几天前在横店与香港一帮演员吃宵夜时，惨遭陈浩民及马德钟轮流强吻并伸出咸猪手。21日上午，陈浩民在微博上回应称，都怪自己太好客及真心对待朋友，又说以后会带着眼睛看人，令人哗然。不过短短五小时后，他又改口风，除了向所有相关人士道歉，更称对陈嘉桓只有兄妹之情绝无非分之想。而马德钟则解释“我跟她讲秘密而已”，并否认强吻陈嘉桓。昨天，陈嘉桓就遭遇咸猪手一事在港举行记者会，承认陈浩民和马德钟确实有周刊上描述的行为出现。

□实习生 须君花 快报记者 应嘉轩



陈浩民

陈嘉桓

马德钟

### 周刊：先劝酒后强吻

据悉，事件发生时陈嘉桓正在横店拍摄电影《笑功震武林》。由于横店有多个剧组开工，当中有不少香港演员，难得在异乡遇上大班“自己人”，大伙儿不时在横店相约吃饭。当晚陈嘉桓跟洪天明、樊少皇、方中信、陈浩民、马德钟以及一班工作人员吃饭。由于是其中一位工作人员生日，故饭后陈嘉桓、洪天明、陈浩民、马德钟等人便再去唱卡拉OK庆祝。其间，有人不断游说陈嘉桓喝酒，但陈嘉桓以自己“年纪还小只想喝果汁”来拒绝。

唱完歌，众人再到烧烤店吃串烧，据说当时洪天明、陈浩民与马德钟已喝得很醉。从香港八卦周刊所拍的照片上可以看出，当

时马德钟先抱陈嘉桓，陈浩民则欲吻陈嘉桓的脸和嘴，吓得陈嘉桓“魂飞魄散”，百般推脱并大呼：“我还很小，不要玩啦！”但最后还是惨遭陈浩民与马德钟强吻并伸出咸猪手。

### 陈浩民：先否认后道歉

报道出来后，陈浩民开始显得很错愕，认为自己最多就是“靠到她耳边说话、搭肩膀”，不必对陈嘉桓说不好意思，到后来此事愈演愈烈，21日上午才在微博表达了自己的歉意：“我错了，都怪自己太好客，真心对待朋友，大家在横店拍戏，众多朋友一起吃饭，但表达方式过于夸张，令朋友不悦及家人和关心我的朋友担心。我在此向大家赔个不是。最后要多谢太太对我的信任，以后我会谨言慎行，带眼识人。”

这条微博前半部分态度诚恳，但最后那句“带眼识人”却让很多网友不满，认为其不肯悔改，道歉没有诚意，网友“一直很安静”说：“本来很喜欢你的，可是你太令人失望了。既然做错了事，就勇于承认嘛，干吗还在那狡辩？”网友“黑猫陌尔”更为其即将临盆的太太不值：“真不知道你太太怎么想的，还要体谅你，还要带宝宝，真够心酸！”不过也有网友力挺偶像，认为每个人都有阴暗面，仅仅因为是公众人物，错误就要被放大好几倍，实在太不公平。希望抨击陈浩民的网友和媒体冷静一些，为他的家庭多想一想。

也许是网友争议太大，短短五个小时之后陈浩民又改口风，表示“自己一时贪玩嬉戏才为大

家带来那么多麻烦”，并正式向有关人士作出道歉，希望陈嘉桓不会因此事而影响工作，并澄清与陈嘉桓“只有兄妹之情绝无非分之想”。

至于马德钟则只承认当时喝了酒，但他认为自己绝对清醒，没有做对她不礼貌的事情，急欲撇清关系。

### 陈嘉桓：憔悴出席发布会

昨天下午，陈嘉桓一脸憔悴，在公司的经理人陈小姐及律师陈天立陪同下出席记者会，在感谢传媒关心之余，也叙述了事件的经过。

经理人陈小姐在记者会开始时表示，老板洗师父因忙于工作未能抽空出席，公司对此事非常震惊，亦涉及非礼刑事案，会采取法律行动，经理人更斥责陈浩民及马德钟二人的行为不当。

记者会上，陈嘉桓开腔多谢传媒、家人及公司的关心和担心，自己在这件事上也感到不开心。

她表示当日在横店是洪天明邀请她外出吃饭，她见洗师父与洪天明父亲洪金宝相熟，因此也很信任洪天明，她说之前两天与他们外出吃饭亦相安无事，谁知当日晚饭后再与他们宵夜，他们便有周刊上所述的行为出现，当时她自己只觉得很害怕和很慌乱，不知所措，但她表示自己曾经反抗及推开他们。陈嘉桓又说印象中两位前辈都有幸福家庭，以为他们会将自己如同妹妹看待，但没想到他们却变成了另一个人。

### 圈内声讨

#### 阿娇：某人已不是第一次

在陈浩民强吻陈嘉桓事件被媒体曝光之后，阿娇、应采儿、汤怡等香港女明星们纷纷转发了相关微博，并对陈浩民的行为予以谴责，阿娇更是在微博中写到：“某某已经不是第一次有这样的行为，所以你（陈嘉桓）一定要好好地保护自己！”

《笑功震武林》的导演王晶获知此事大为震怒，当即发微博怒斥二人：“从剧组离开两天，回来才知道发生了陈嘉桓事件。两个男疑犯事后的表现真是让人大开眼界，陈浩民就跟公车上非礼女学生的那种色狼一样，而马德钟更是卖友求荣，推卸责任，衰到极点！”

随后在香港出席活动的曾志伟听闻此事也大骂：“不应该，太过分！等我回去用咏春拳打到他们两个家伙倒地不起！”而家有爱女的张家辉与任达华也都看不过眼，向来斯文的张家辉说到这里时还忍不住爆粗：“如果有人这样对我的女儿，我会打死他！”

不过与陈浩民私交甚笃的麦长青则坚信好友人格，他说：“不明白为什么那么近距离都会被人拍到！如果真的发生这样的事，肯定会有人阻止。而且他现在已经很少喝酒了，上次和他吃饭一直都没喝！”

# 感恩节 她把母亲送进医院

一年一度的感恩节就要到了，你用什么感谢亲恩，有什么能报答养育之恩？小林说，报答养育之恩，关键在于尽到心意。感恩节前夕，她拨通电话：400-6813-881，把母亲送进了八一医院妇产科微创中心。

### 小体检 查出大毛病

八一医院妇产科微创中心的温情施治措施，让小林有了回家的感觉。在这种氛围感染下，她对接诊的王洪玲医生讲起了她的感恩故事。

小林大学毕业后，第一份工资就将辛苦拉扯自己长大的母亲带去做了体检。母亲因节俭惯了，做了一个B超就不肯再进行了。母亲说：“年轻人刚入社会，花钱的地方多，你的生活顺畅，比什么都好。”但就是这一次未完成的小体检，却查出母亲患有子宫肌瘤。只是母亲的肌瘤不大，只有2cm，对生活没有什么影响。如此，母亲就更不放在心上。

那时，小林还有部分助学贷款没还上，见母亲的病情并不严重，也就不再坚持，但把母亲的病牢牢记在了心上。

### 感恩节 送健康为礼

一年过去了，小林因为能力突出、踏实肯干，工作上有了很大的进步，家庭环境也得到改善。她坚决要在今年的感恩节前把母亲的子宫肌瘤治好，让母亲健康快乐的过一个感恩节。小林说，现代物质生活如此发达，找一个既实惠又有情意的感恩方式，她能想到的就是送健康。让母亲健康地，这就是她送给母亲的感恩节礼物。也许是小林的心意打动了母亲，顺从地随她来到了八一医院妇产科。

但令小林意外的是，经过王医生再次检查，发现母亲的子宫肌瘤已经生长到6cm大小。这下可把小林吓得不轻。她知道八一医院妇产科的超微创技术治疗子宫肌瘤是可以不用住院的，对人身伤害也小，这才淡定地在感恩前夕带母亲来治疗。现在肌瘤长那么大，万一超出超微创治疗范围，岂不是要让母亲带病过这个感恩节？小林不由懊恼起来。

### 超微创 成全孝子之心

王医生向小林介绍说，八一医院妇产科微创中心的超微创手术确实对患者病情有一定程度的要求，但7cm以下肌瘤均适用超微创技术，不用开刀、不用住院治疗、不伤子宫，还患者一个健康完整的子宫。

小林母亲肌瘤生长到6cm大小，但各项指征都符合超微创手术实施条件。王医生确定好治疗方案后，当下就给小林母亲实施了超微创手术。经过二十七分钟的等待，小林的母亲便已完成手术。王医生介绍说，不像传统开腹手术需要完成开腹、缝合等操作，一般患者实施超微创手术不会超过30分钟，独特的超微创术法，把手术对人体的伤害降到最低，因此恢复速度快，在医生指导下一般可在术后第二天恢复日常生活。因此，小林母亲只要遵照医嘱，可以在感恩节前当天恢复日常活动，让小林感恩之举得以实现，全了孝子之心。



## 四旬高龄“怀二胎” 却是囊肿“撑”大肚子

王女士今年42岁了，原来身材苗条的她，近一两个月却在明显的发福之中，小腹大了一圈，犹如有孕在身。同事好友们都拿这个“小二子”来取笑她，王女士虽然表面一笑置之，但心里也犯嘀咕：最近月经不正常，超过40天没来，不是真有了吧？王女士觉得不太可能，但也不敢马虎。通过八一官网 www.81fck.com 了解相关信息后，她预约了八一医院妇产科微创中心的彭运兰医生。

经过彭医生仔细检查，王女士的肚子原来是5cm大小的卵巢囊肿“撑”大的。听说不是怀孕，王女士松了一口气。同事们虽然

然是玩笑式的取笑，但听多了，总是感觉不对。至于卵巢囊肿，王女士并不太在意，她对于八一医院妇产科治疗卵巢囊肿的技术很有信心，两个好友曾在八一医院妇产科接受过微创手术治疗，听来是手术，但也没受什么罪，第二天就能正常活动了。

彭医生介绍说，八一医院妇产科超微创手术是江苏地区唯一的，源自航天科技，集中应用了当今最新科技成果，治疗卵巢囊肿，不是伤卵巢，也不用开刀，不用住院治疗，一般患者手术不超过30分钟，是目前最为先进的囊肿治疗技术。



## 三年不离不弃 遇“幸‘孕’妈咪”活动见希望

八一医院妇产科与江苏省女性健康关爱中心联合举办的“好‘孕’南京，幸‘孕’妈咪”嘉年华活动已经进行半个月，参与活动患者已经过百。这百多位患者中，虽然多数夫妇为不孕不育所累，婚姻处于不稳定状态。但其中也不乏相守相依、不离不弃的真爱，韩成是其中普通的一位。

韩成的母亲在得知儿媳不能生后，便不大待见她，多次要求韩成离

婚另娶。但韩成认为妻子是自己一生所爱，有什么事情都要包容，应该不离不弃。为了避免家庭矛盾升级，同时也方便给妻子看病，韩成开始了“游击”生活：到不同地方，看不同医生。直到遇上“好‘孕’南京，幸‘孕’妈咪”嘉年华活动，才改变了这一生活方式。

韩成说：“专家是我们三年奔波里最想见的，可惜不容易。新技术我们

也尝试，却又没有机会接触了解。在八一医院嘉年华活动中，齐了，这两个都不成问题了。这个活动是我们希望所在，将是我们生活的转折点。”

据了解，“好‘孕’南京，幸‘孕’妈咪”嘉年华活动，不但邀集全国知名专家在南京进行不孕不育会诊，同时还首次将欧美素有不孕不能诊疗“金”标准的“孕育星”系统引入国内

临床应用，明确诊断、科学治疗，为患者提供更为系统化的诊疗。值感恩节之际，八一医院特将百例幸孕家庭名额增加至200位，让更多的患者能够直面专家，享受手术优惠。如输卵管造影半价，子宫肌瘤、卵巢囊肿等微创手术则可有300到800元不等的减免。患者可以通过电话：400-6813-881 或 QQ:100799181 咨询报名。

